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ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА  ГОРОДА  ЛЫТКАРИНО
	Ленина ул., д. 2а, г.Лыткарино, 140080. Тел. (495) 555 73 83
	


Протокол № 11
заседания руководителей комиссий
 Общественной палаты г. Лыткарино
            от 23.07.2019
Присутствовали:
Председатель ОП Игнатьева В.К., члены ОП  Иванова Т.В., Жеглова Н.Н., Магомедова Н.А., Морозов М.В., Постнов Д.В., Тимошкова Т.С.
Повестка дня:
1. Отчет руководителей комиссий о проделанной работе в период с 21.06.2019г. по 23.07.2019г.
2. Составление плана работы комиссий на август 2019г.

Заседание провела Председатель ОП Лыткарино Игнатьева В.К.
Слушали:
Председателя ОП Лыткарино Игнатьеву В.К.:
- о проделанной Комиссией по вопросам культуры и спорта, работы с молодежью и патриотическому воспитанию работе за июль 2019г.;
- о планах работы Комиссии по вопросам культуры и спорта, работы с молодежью и патриотическому воспитанию на август 2019г.;
- о возможности работы членов Общественной палаты по обустройству родников, расположенных на территории г.о. Лыткарино. 

Руководителя Комиссии по вопросам экономического развития, промышленности, предпринимательства, инвестициям и инновациям Постнова Д.В.:
- о проделанной Комиссией по вопросам экономического развития, промышленности, предпринимательства, инвестициям и инновациям работе за июль 2019г.;
- о планах работы Комиссии по вопросам экономического развития, промышленности, предпринимательства, инвестициям и инновациям на август 2019г.

Члена Комиссии  по вопросам информационной политики и социальных коммуникаций, взаимодействию с общественными организациями и объединениями, миграционной политике Морозова М.В.:
- о проделанной Комиссией по вопросам информационной политики и социальных коммуникаций, взаимодействию с общественными организациями и объединениями, миграционной политике за июль 2019г.;
- о планах работы Комиссии по вопросам информационной политики и социальных коммуникаций, взаимодействию с общественными организациями и объединениями, миграционной политике на август 2019г.

Руководителя Комиссии по вопросам здравоохранения, образования, социальной политики и качеству жизни граждан Магомедову Н.А.:
- о проделанной Комиссией по вопросам здравоохранения, образования, социальной политики и качеству жизни за июль 2019г.;
- о планах работы Комиссии по вопросам здравоохранения, образования, социальной политики и качеству жизни на август 2019г.

Руководителя Комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и природопользования, дорожно-транспортного хозяйства, землепользованию и строительству Иванову Т.В.:
- о проделанной Комиссией по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и природопользования, дорожно-транспортного хозяйства, землепользованию и строительству за июль 2019г.;
- о планах работы Комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, экологии и природопользования, дорожно-транспортного хозяйства, землепользованию и строительству на август 2019г.

Заместителя председателя Общественной палаты г.о. Лыткарино Тимошкову Т.С.:
- о мониторинге участия жителей г. Лыткарино в премии Губернатора МО «Наше Подмосковье»;
- о необходимости участия состава Общественной палаты в мероприятиях, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Решили: 
1. Признать работу Комиссий в июле 2019г. удовлетворительной.
2. Утвердить планы работы, представленные руководителями Комиссий ОП.
3. Провести мониторинг состояния родников на территории г.о. Лыткарино.




Председатель
Общественной палаты
города Лыткарино                                                         В.К.Игнатьева
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